МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬБАКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА

Внести в Положение «Порядок приема граждан в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Кульбаковскую среднюю общеобразовательную школу» следующие изменения и дополнения.
1.  Из п. 1.2. исключить приказ Минобрнауки России от 15 февраля 2012 г.     № 107 «Об утверждении Порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения». 

Включить в п. 1.2. приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 г. № 32 «Об утверждении порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования». 
2. П. 2.4. изложить в следующей редакции 

    «2.4.С целью ознакомления родителей (законных представителей) обучающихся с уставом МБОУ Кульбаковской сош, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о 

государственной аккредитации учреждения, распорядительным актом органов местного самоуправления муниципального района, о закрепленной территории (далее - распорядительный акт), издаваемым не позднее 1 февраля текущего года и гарантирующим прием всех закрепленных лиц и соблюдение санитарных норм и правил, другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса, МБОУ Кульбаковская сош размещает копии указанных документов на информационном стенде и в сети Интернет на официальном сайте учреждения. 

    С целью проведения организованного приема в первый класс закрепленных лиц МБОУ Кульбаковская сош не позднее 10 дней с момента издания распорядительного акта размещает на информационном стенде, на официальном саше МБОУ Кульбаковской сош, в средствах массовой информации (в том числе электронных) информацию о количестве мест в первых классах; не позднее 1 июля - информацию о наличии свободных мест для приема детей, не зарегистрированных на закрепленной территории.» 
3.  П. 3.1. изложить в следующей редакции: 

   «3.1. Прием заявлений в первый класс для закрепленных лиц начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года. Зачисление в МБОУ Кульбаковскую сош оформляется приказом директора школы в течение 7 рабочих дней после приема документов.
 "Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года."» 
4. Дополнить п. 3.1. Третьим абзацем «Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого - медико - педагогической комиссии». 

