модернизация
В 2011-2012 учебном году приобретены 9 компьютеров,  4 МФУ, 3 ноутбука.  Плакаты на пластике для кабинетов – русского языка, английского языка, обществознания,  ОБЖ и ИЗО. Учебно-наглядные пособия для кабинета физики, начальной  школы.  Художественная и учебная литература для библиотеки.  Плакаты для кабинета по технологии. Наборы компьютерных датчиков для проведения лабораторных работ по биологии, подключаемые к портативным компьютерам на сумму – 149 700,00руб. Приобретена «Интерактивная предметная медиатека «Образование: третье тысячилетие»                                                                         Для обеспечения безопасности детей по дороге в школу и обратно получен школьный автобус ПАЗ 32053-70 стоимостью 1 млн. 227 тыс. рублей

В 2013 году приобретены: интерактивная доска со встроенным проектором, 5 компьютеров, 3 ноутбука, 8 МФУ HP Laser Jet Pro, 6 проекторов, 3 цифровые фотокамеры, 2 цифровые видеокамеры, 5 телевизоров, комплект электронных учебников и электронных методических пособий для учителей, спортивный инвентарь.  Плакаты на пластике для кабинетов – математики и музыки. 
На школьный автобус установлено контрольное устройство «ТАХОГРАФ». 
В здании школы установлен Аппаратно-программный  комплекс для передачи радиосигнала  на ЦППС, установлена кнопка тревожной сигнализации.

В 2014 году приобретен комплект компьютерного мобильного класса.                                                                                                                                               На территории начальной школы установлен блок - модуль санитарного узла на сумму 750 230.87  руб.
В 2015 году приобретен Мультимедийный компьютер IRU с цифровым образовательным ресурсом для начальной школы Multikid на сумму                           358 00,00руб.  На территории начальной школы установлены противопожарные резервуары на сумму- 1 112 085, 00руб. На территории школы установлены камеры видеонаблюдения на сумму – 98 000,00руб.
[bookmark: _GoBack]В 2016 году приобретены компьютер в сборе CELERON G1840 и принтер Brother HL-1112R.
