Финансово-хозяйственная деятельность 

На бюджетные средства в течение учебного года была проведена модернизация материально-технической базы школы  на общую сумму 168 366 руб., в т.ч.: приобретены  компьютер, лазерное МФУ, МФУ, интердоска. 
Все участники образовательного процесса имеют свободный доступ к ресурсам сети Интернет. На балансе школы находится 33  компьютера и 7 ноутбуков. 18 компьютеров объединены в локальную сеть, что составляет 48% от общего количества.
Материально-техническая информационная база доступна всем участникам образовательного процесса. Мы имеем фонд мультимедийных программ,  образовательных программ по учебно-воспитательной работе, кадрам и материально-техническому оснащению.
Материально-техническая база школы позволяет качественно осуществлять учебно-воспитательный процесс. Кабинеты биологии, химии, физики, географии, истории, математики, русского языка оснащены современным оборудованием. Имеются лаборатории, позволяющие проводить эксперименты по всем основным разделам физики, химии и биологии. 

 Все учебные кабинеты оснащены мебелью, соответствующей санитарно-гигиеническим требованиям, учебно-наглядными пособиями и техническими средствами.

В 2010-2011 учебном году  за счет внебюджетных средств в сумме 138 тыс. руб.   были приобретены строительные материалы для ремонта школы, линолеум, приобретена формы ГИБДД. 

Фонд оплаты труда работников школы разделен на базовую и стимулирующую части. Формирование фонда оплаты труда школы осуществлялось в пределах объема средств, утвержденных сметой школы на текущий финансовый год в соответствии с нормативом бюджетного финансирования и системой поправочных коэффициентов, утверждаемых Постановлением главы Матвеево - Курганского района. 
Организация  питания в школе

Питание обучающихся организовано с учетом санитарно-эпидемиологических требований, предъявляемых к организации общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них продовольственного сырья и пищевых продуктов, к организации рационального питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях. Санитарно-гигиеническое состояние  буфета удовлетворяет требованиям СанПина. Ежедневно проводится уборка помещения. Хранение продуктов осуществляется в соответствии с санитарными нормами. Соблюдаются правила техники безопасности, постоянно  проводится инструктаж по технике безопасности. 

Школьный буфет полностью укомплектован необходимой посудой. Ее чистоте уделяется повышенное внимание. Мытье и дезинфекция производится с соблюдением всех норм санитарно-гигиенического режима.

 В начале 2011 года в школе утверждён список учащихся на получение питания(Приказ№4 от 11 января 201года). Для учащихся 1-11классов организовано питание (завтрак ). В буфете имеется  меню. Для обеспечения порядка учащиеся питаются в присутствии классных руководителей и дежурного учителя. В нашей школе питаются 46 человек.
Питание  в школу поставляет ЗАО «Райпищекомбинат Матвеево – Курганский» на основании договора.

