Отчёт по финансово-хозяйственной деятельности

за 2012-2013 учебный год. 

На средства субвенции  в течение учебного года была проведена модернизация материально-технической базы школы   в т.ч.: приобретены приобретена интерактивная доска со встроенным проектором, 5 компьютеров, 8 МФУ HP Laser Jet Pro, 6 проекторов, 3 цифровые фотокамеры, 2 цифровые видеокамеры, 5 телевизоров, комплект электронных учебников и электронных методических пособий для учителей, спортивный инвентарь.  Плакаты на пластике для кабинетов – математики и музыки. Учебная литература для библиотеки. Приобретены канцелярские товары и моющие средства. На общую сумму – 1 120 465 рублей.   

Все участники образовательного процесса имеют свободный доступ к ресурсам сети Интернет. На балансе школы находится 29 компьютера, 25 компьютеров объединены в локальную сеть. Материально-техническая информационная база доступна всем участникам образовательного процесса. Имеется фонд  мультимедийных и образовательных программ по учебно-воспитательной работе, кадрам и материально-техническому оснащению.
Материально-техническая база школы позволяет качественно осуществлять учебно-воспитательный процесс. Все учебные кабинеты оснащены, учебно-наглядными пособиями и техническими средствами.
 На школьный автобус установлено контрольное устройство «ТАХОГРАФ». 

В здании школы установлен Аппаратно-программный  комплекс для передачи радиосигнала  на ЦППС, установлена кнопка тревожной сигнализации. 

 На косметический ремонт школы приобретено краски и инвентаря на сумму -25 000 рублей, так же приобретён хозяйственный инвентарь (лопаты, тяпки, грабли, вилы, вёдра, веники, совки, лампочки) на сумму – 5 000 рублей. Средства внебюджета направлены на приобретение краски и инвентаря для ремонта школы. Сумма составляет – 8 824-75.

Горячее питание осуществляло Матвеево-Курганское районное потребительское общество. Договор от 10.01. 2012  г. и от 09.01.2013г.

Питание обучающихся организовано с учетом санитарно-эпидемиологических требований, предъявляемых к организации общественного,  рационального питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях. Санитарно-гигиеническое состояние буфета-раздаточной удовлетворяет требованиям СанПина. Ежедневно проводится уборка помещения. Хранение продуктов осуществляется в соответствии с санитарными нормами. Соблюдаются правила техники безопасности, постоянно  проводится инструктаж по технике безопасности. 

.  Школьная буфет-раздаточная  полностью укомплектована необходимой посудой. Ее чистоте уделяется повышенное внимание. Мытье и дезинфекция производится с соблюдением всех норм санитарно-гигиенического режима.

. Для обеспечения порядка учащиеся питаются в присутствии классных руководителей и дежурного учителя. 

